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            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΤΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 

ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

στο πλαίσιο του ΥΕ4 ΠΕ1 της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη μηχανισμών και 

εφαρμογή δράσεων στήριξης της προσαρμοστικότητας και της 

ανθεκτικότητας των ΜΜΕ και του ανθρώπινου δυναμικού τους» με κωδικό 

ΟΠΣ 6003486 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-

2027» 

 

 

Προϋπολογισμός: Είκοσι εννέα χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (29.500,00 €) πλέον 

Φ.Π.Α., ήτοι τριάντα έξι χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα ευρώ (36.580,00 €) συμπ. 

Φ.Π.Α. 

 

Κριτήριο Ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 

ποιότητας – τιμής. 

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 

Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 79930000 – Ειδικές υπηρεσίες 

μελετών, 79314000 – Μελέτη σκοπιμότητας, 79311000 – 7 Υπηρεσίες ερευνών, 

71241000 – Μελέτες  σκοπιμότητας, υπηρεσίες παροχής συμβούλων, υπηρεσίες 

αναλύσεων, 73300000 – Μελέτη και εκτέλεση ερευνητικών και αναπτυξιακών 

δραστηριοτήτων. 

 

 

To Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) υλοποιεί το έργο «Ανάπτυξη μηχανισμών και 

εφαρμογή δράσεων στήριξης της προσαρμοστικότητας και της ανθεκτικότητας των 

ΜΜΕ και του ανθρώπινου δυναμικού τους» με κωδικό ΟΠΣ 6003486 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027», το οποίο περιλαμβάνει 

στοχευμένες δράσεις στήριξης, ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας και 

ανθεκτικότητας και εκσυγχρονισμού των μικρομεσαίων επιχειρήσεων ώστε να 

μπορούν να ανταποκριθούν σε ένα ολοένα μεταβαλλόμενο οικονομικό, θεσμικό, 

δημογραφικό, επιχειρηματικό και τεχνολογικό περιβάλλον. 

 

Στο παραπάνω πλαίσιο υλοποιείται το Υποέργο 4 το οποίο αφορά αφενός στην 

εκπόνηση μελέτης για την ανθεκτικότητα των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων 

με αναμενόμενα αποτελέσματα την ανάδειξη της σημασίας της ανθεκτικότητας 

επιχειρήσεων στο τρέχον ρευστό και μεταβαλλόμενο πλαίσιο οικονομικών συνθηκών 
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και στην διαμόρφωση συστήματος (συμπεριλαμβανομένων αρχών μεθόδων, 

εργαλείων και τρόπου παρουσίασης των αποτελεσμάτων) αποτίμησης της 

ανθεκτικότητας των επιχειρήσεων και αφετέρου στην πιλοτική εφαρμογή 

στοχευμένων δράσεων για την ανθεκτικότητα με αναμενόμενα αποτελέσματα την 

υποστήριξη και ενδυνάμωση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, την ανάδειξη 

θεμάτων και σημασίας ανθεκτικότητας επιχειρήσεων, την ολοκληρωμένη πρόταση 

εθνικού προγράμματος ενίσχυσης της ανθεκτικότητας των επιχειρήσεων.  

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και με βάση την από 15/07/2024 

απόφαση του ΔΣ το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ καλεί τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους 

αναδόχους (νομικά πρόσωπα ή φυσικά πρόσωπα/επιτηδευματίες) να 

υποβάλλουν την προσφορά τους για την ανάθεση του έργου της εκπόνησης μελέτης 

με τίτλο «Η Ανθεκτικότητα των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων στην 

Ελλάδα» προκειμένου να αναδειχθεί η σημασία των παραγόντων που συμβάλουν, 

καθώς και οι τρόποι βελτίωσης των επιδόσεων των ελληνικών μικρών και πολύ 

μικρών επιχειρήσεων στον τομέα αυτό. 

 

 

Ι. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΈΡΓΟΥ  

 

Αντικείμενου του έργου είναι η εκπόνηση μελέτης με τίτλο «Η Ανθεκτικότητα των 

μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων στην Ελλάδα» η οποία θα πρέπει να 

περιλαμβάνει τα εξής: 

 

A. Αφενός την καταγραφή του θεωρητικού πλαισίου της έννοιας της 

ανθεκτικότητας γενικότερα,  ειδικότερα δε, της ανθεκτικότητας των μικρών και πολύ 

μικρών επιχειρήσεων που λειτουργούν στο Ελληνικό επιχειρηματικό πεδίο, με κύρια 

στόχευση τους κλάδους και την φύση των επιχειρήσεων που εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ. 

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά πεδία εξέτασης θα είναι: 

• Οι υπάρχουσες θεωρητικές προσεγγίσεις της έννοιας της ανθεκτικότητας και 

τα μελετητικά ρεύματά της.  

• Η ανθεκτικότητα σε σχέση με τον χρόνο (παρούσα, πρόδρομη ανθεκτικότητα) 

• Η ανθεκτικότητα υπό το πρίσμα της ικανότητας της αλλαγής /προσαρμογής 

/μετάλλαξης, καθώς και ως στρατηγική επιλογή. 

• Η ανθεκτικότητα των επιχειρήσεων με στόχευση στις μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις. 

• Τα χαρακτηριστικά και οι δυνατότητες των ΜΜΕ. Ο ρόλος του 

επιχειρηματία/ηγέτη της επιχείρησης. 

• Το ελληνικό επιχειρηματικό περιβάλλον λαμβάνοντας υπόψη τις πρόσφατες 

κρίσεις (οικονομική, υγειονομική, ενεργειακή, πληθωριστική) και το εγχώριο 

μοντέλο ανάπτυξης, ώστε να μελετηθούν τα είδη των αντιξοοτήτων/κινδύνων 

για την ελληνική επιχειρηματικότητα μικρής κλίμακας και να προκύψει η 

ιεράρχησή τους. 

• Παρουσίαση και ανάλυση των παραγόντων και ιεράρχηση των κινδύνων που 

επηρεάζουν το επίπεδο ανθεκτικότητας μιας επιχείρησης, κατανεμημένων 

(εάν απαιτείται) σε διακριτές κατηγορίες. 
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Β. Αφ’ ετέρου, η μελέτη θα επικεντρωθεί στην μέτρηση της ανθεκτικότητας, 

θέμα το οποίο θα αναπτυχθεί στα παρακάτω δύο στάδια: 

 

• Πρώτον, στην θεωρητική επισκόπηση. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά θα 

εξετασθούν: 

✓ Τα υπάρχοντα μοντέλα μέτρησης της ανθεκτικότητας (διάκριση μεταξύ 

επιχείρησης & επιχειρηματία), καθώς και οι μεθοδολογίες, κριτήρια και 

δείκτες μέτρησης σε επιχειρησιακό και ατομικό επίπεδο. 

✓ Η εφαρμογή των μοντέλων αυτών στο Ελληνικό επιχειρηματικό πεδίο 

των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, με επικέντρωση τους 

κλάδους, τα επαγγέλματα και την φύση των επιχειρήσεων που 

εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ. 

• Δεύτερον, στην ανάπτυξη μεθοδολογίας και εργαλείου πρακτικής εφαρμογής 

της μέτρησης της ανθεκτικότητας σε επίπεδο επιχείρησης. Η στόχευση του 

εργαλείου θα αφορά επιχειρήσεις που εκπροσωπεί η ΓΣΕΒΕΕ και θα μελετά 

τους 5 κυριότερους παράγοντες – κινδύνους, σύμφωνα με τα όσα έχουν 

προκύψει από την ιεράρχησή τους για την ελληνική επιχειρηματικότητα στο 

πρώτο θεωρητικό μέρος της μελέτης. Το εργαλείο θα προβλέπει 

ερωτηματολόγιο, βαθμολόγηση των ερωτήσεων και εξαγωγή τελικού score 

για την αξιολόγηση της ανθεκτικότητας της επιχείρησης στους επιλεγμένους 

παράγοντες-κινδύνους. 

 

Γ. Επιπλέον, ο ανάδοχος θα αναλάβει: 

 

• Την εισήγηση - πρόταση πρακτικών παρεμβάσεων για την ανάπτυξη 

ανθεκτικότητας στην μικρής κλίμακας ελληνική επιχειρηματικότητα 

(επιχειρηματική καθοδήγηση, ανάπτυξη δεξιοτήτων ανθεκτικότητας των 

επιχειρηματιών, συμβουλευτική) 

• Τεκμηριωμένη πρόταση γεωγραφικής και κλαδικής κατανομής, 100 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στις οποίες θα γίνει εφαρμογή του εργαλείου και 

ενδεχόμενη παρέμβαση υποστήριξης. 

• Τη πιλοτική εφαρμογή του εργαλείου σε πέντε (5) επιχειρήσεις, 

υποδειχθείσες από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, ώστε να εντοπιστούν, από κοινού με τα 

στελέχη του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, πιθανές αδυναμίες. 

• Την εκπαίδευση και προετοιμασία των αρμόδιων στελεχών του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

στην πρακτική εφαρμογή του εργαλείου. 

 

ΙΙ. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

 

Τα παραδοτέα του έργου και το σχετικό χρονοδιάγραμμα έχουν ως εξής:  

 

 ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

1 Μελέτη θεωρητικής προσέγγισης του 

αντικειμένου της επιχειρηματικής 

ανθεκτικότητας, με δύο διακριτά πεδία: 

 

α) Θεωρητικό πλαίσιο της έννοιας της ανθεκτικότητας 

και παρουσίαση παραγόντων καθορισμού του 

 

 

Έως τρεις (3) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 
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επιπέδου ανθεκτικότητας μιας επιχείρησης και  

β)επισκόπηση και παρουσίαση των πιο σημαντικών 

μεθόδων / μοντέλων για την μέτρηση της 

ανθεκτικότητας 

2 Μεθοδολογία και εργαλείο πρακτικής εφαρμογής 

για τη μέτρησης της ανθεκτικότητας των Ελληνικών 

μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, αποτελούμενο 

από βαθμολογούμενα κριτήρια, που θα προκύψουν 

από το παραδοτέο 1, ερωτηματολόγιο και template 

αναφοράς έκδοσης τελικού αποτελέσματος 

(βαθμολογία και σχολιασμός των αποτελεσμάτων της 

μέτρησης). 

 

Έως τρεις (3) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 

3 Εισήγηση - πρόταση πρακτικών παρεμβάσεων για 

την ανάπτυξη ανθεκτικότητας στην μικρής κλίμακας 

ελληνική επιχειρηματικότητα (επιχειρηματική 

καθοδήγηση, ανάπτυξη δεξιοτήτων ανθεκτικότητας 

των επιχειρηματιών, συμβουλευτική) 

 

Έως πέντε (5) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 

4 Τεκμηριωμένη πρόταση για τη γεωγραφική και 

κλαδική κατανομή 100 μικρομεσαίων επιχειρήσεων 

στις οποίες θα γίνει εφαρμογή του εργαλείου. 

 

Έως πέντε (5) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 

5 Πιλοτική εφαρμογή του εργαλείου, έκδοση 

τελικού score και σύνταξη αναφοράς αποτελέσματος 

σε 5 επιχειρήσεις που θα υποδείξει το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ. 

 

Έως πέντε (5) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 

6 Εκπαίδευση του εμπλεκόμενου προσωπικού του 

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στην πρακτική εφαρμογή του εργαλείου. 

 

Έως πέντε (5) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης 

 

Τα παραδοτέα παραδίδονται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σε 

πλήρως επεξεργάσιμη μορφή.  

Παραδοτέα επίσης αποτελούν τα πάσης φύσεως μελετητικά υλικά που θα προκύψουν 

κατά τη διεξαγωγή του ερευνητικού έργου (συμπληρωμένα ερωτηματολόγια, 

ηχογραφημένα αρχεία, πίνακες επεξεργασίας δεδομένων κλπ).  

Με την υποβολή του τελικού παραδοτέου υποβάλλεται και μία παρουσίαση (σε 

μορφή powerpoint) με τα βασικά σημεία της μελέτης όπως και μία περίληψη στην 

ελληνική και την αγγλική γλώσσα (περίπου 2-3 σελίδες).  

 

 

ΙΙΙ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ  - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

 

Η αμοιβή του αναδόχου για την υλοποίηση του έργου ανέρχεται συνολικά στο ποσό 

των είκοσι εννέα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (29.500,00 €) πλέον του 

αναλογούντος Φ.Π.Α, ήτοι τριάντα έξι χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα ευρώ 

(36.580,00 €) συμπ. Φ.Π.Α.  

Η αμοιβή του αναδόχου θα καταβάλλεται τμηματικά, σύμφωνα με τον παρακάτω 

πίνακα. Προϋπόθεση κάθε φορά είναι η έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής από την 

αρμόδια επιτροπή παραλαβής και παρακολούθησης και η έκδοση από τον ανάδοχο 

του νομίμου φορολογικού παραστατικού. Επισημαίνεται ότι στην αμοιβή του 

αναδόχου περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την 

εκτέλεση του έργου χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και 

ιδιαίτερα περιλαμβάνεται η αμοιβή των μελών της ομάδας έργου του αναδόχου. 
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 ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Ποσοστό (%) επί της 

συμβατικής αμοιβής 

1  

Μελέτη θεωρητικής προσέγγισης του 

αντικειμένου της επιχειρηματικής 

ανθεκτικότητας 

 

 

 

 

 

50% 

2  

Μεθοδολογία και εργαλείο πρακτικής εφαρμογής 

για τη μέτρησης της ανθεκτικότητας των Ελληνικών 

μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων 

3 Εισήγηση - πρόταση πρακτικών παρεμβάσεων 

για την ανάπτυξη ανθεκτικότητας στην μικρής 

κλίμακας ελληνική επιχειρηματικότητα 

 

 

 

 

50% 

4  

Τεκμηριωμένη πρόταση για τη γεωγραφική και 

κλαδική κατανομή 100 μικρομεσαίων επιχειρήσεων 

στις οποίες θα γίνει εφαρμογή του εργαλείου. 

5  

Πιλοτική εφαρμογή του εργαλείου 
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Εκπαίδευση του εμπλεκόμενου προσωπικού του 

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στην πρακτική εφαρμογή του εργαλείου. 

 

Επισημαίνεται επίσης ότι για κάθε πληρωμή που πραγματοποιείται, καθίσταται 

υποχρεωτική η προσκόμιση από τον Ανάδοχο, πιστοποιητικού φορολογικής και 

ασφαλιστικής ενημερότητας, σύμφωνα  με τις κάτωθι επιμέρους προϋποθέσεις: 

- Φορολογική ενημερότητα: εφόσον το ακαθάριστο ποσό κάθε πληρωμής 

υπερβαίνει τα χίλια πεντακόσια (1.500,00) ευρώ. 

- Ασφαλιστική ενημερότητα: εφόσον το ακαθάριστο ποσό κάθε πληρωμής 

υπερβαίνει τις τρεις  χιλιάδες (3.000,00) ευρώ. 

 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Ανάπτυξης 

Κωδ. ΣΑ Ε1197. Η παρούσα σύμβαση αντιστοιχεί στο υποέργο 4 της Πράξης 

«Ανάπτυξη μηχανισμών και εφαρμογή δράσεων στήριξης της προσαρμοστικότητας 

και της ανθεκτικότητας των ΜΜΕ και του ανθρώπινου δυναμικού τους» με κωδικό 

ΟΠΣ 6003486 του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» και χρηματοδοτείται από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ & ΤΣ) και από εθνικούς πόρους μέσω του του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. ενάριθ. έργου  2024ΣΕ11970004).  

  

 

IV. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια του έργου σε έξι (6) μήνες από την ανάρτηση της σύμβασης στο 

ΚΗΜΔΗΣ. Η παράταση της σύμβασης γίνεται μόνο εγγράφως και κατόπιν συμφωνίας 

των δύο συμβαλλόμενων μερών. Επισημαίνεται ότι η παράταση του χρόνου 

παράδοσης του έργου επιτρέπεται χωρίς οποιαδήποτε αύξηση της συμβατικής 

αμοιβής. 
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V. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της σύμβασης δύναται να γίνει μόνο εγγράφως 

και θα υπογράφεται και από τους δύο συμβαλλόμενους, αποκλειόμενης, ρητά, 

οποιασδήποτε τροποποίησης με προφορική συμφωνία και με την προϋπόθεση ότι θα 

εξασφαλίζεται η εκτέλεση του έργου όπως προδιαγράφηκε.  

 

 

VI. ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι (νομικά πρόσωπα ή φυσικά πρόσωπα - επιτηδευματίες) θα 

πρέπει επί ποινή αποκλεισμού: 

 

• να διαθέτουν Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας (ΚΑΔ) συναφή με το 

αντικείμενο του έργου, 

• να έχουν υλοποιήσει κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων 

ημερολογιακών ετών έως και την ημέρα υποβολής της προσφοράς, εντός της 

περιόδου αναφοράς και ανεξάρτητα από τον χρόνο έναρξης της υλοποίησης, 

τουλάχιστον ένα (1) συναφές έργο, 

• να διαθέτουν για την υλοποίηση της μελέτης ανθρώπινο δυναμικό και πόρους 

ικανούς και αξιόπιστους να φέρουν σε πέρας επιτυχώς τις απαιτήσεις του 

έργου τόσο με όρους απαιτούμενης εξειδίκευσης, επαγγελματικών 

προσόντων και εμπειρίας όσο και χρονοπρογραμματισμού. Συγκεκριμένα, ο 

υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει για την απρόσκοπτη υλοποίηση της μελέτης 

να συγκροτήσει Ομάδα έργου με τουλάχιστον 3 ερευνητές/μελετητές, η οποία 

θα διακρίνει τους εξής ρόλους: α) Έναν (1) Υπεύθυνο Έργου, ο οποίος πρέπει 

να διαθέτει διδακτορικό τίτλο σπουδών καθώς και επαγγελματική εμπειρία σε 

πλέον του ενός ερευνητικού/μελετητικού έργου κατά την τελευταία 

πενταετία, β) τουλάχιστον δύο (2) μελετητές/ερευνητές, που να διαθέτουν 

μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών και επαγγελματική εμπειρία σε 

έργα/προγράμματα ερευνητικά και μελετητικά κατά την τελευταία τριετία.  

 

Προς τον σκοπό αυτό απαιτείται η συμπλήρωση του πίνακα που ακολουθεί στον 

οποίο θα περιγράφονται τα στοιχεία απασχόλησης καθενός από τα προτεινόμενα 

στελέχη της Ομάδας Έργου και η προσκόμιση βιογραφικών σημειωμάτων με 

λεπτομερή αναφορά σε τίτλους σπουδών και επαγγελματική εμπειρία και τα 

αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα που πιστοποιούν καθένα από όσα απαιτούνται από 

την παρούσα.  Στην περίπτωση που τα μέλη της ομάδας έργου είναι εξωτερικοί 

συνεργάτες του αναδόχου να συμπεριληφθούν και υπεύθυνες δηλώσεις για την 

πρόθεση συνεργασίας με τον υποψήφιο ανάδοχο καθώς και υπεύθυνη δήλωση του 

αναδόχου ότι δεσμεύεται σε περίπτωση αντικατάστασης ενός μέλους της ομάδας 

έργου να καλυφθεί από άτομο τουλάχιστον ίδιων προσόντων. 

 

Ονοματεπώνυμο Θέση στην 
Ομάδα Έργου 

Επίπεδο 
γνώσεων 

Αρμοδιότητες / 
καθήκοντα 
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VII. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ-ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές 

που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή στην παρούσα πρόσκληση, 

περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές 

πληρούνται. 

Ειδικότερα, ο υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να αναφέρει αναλυτικά την τεχνική και 

οικονομική του πρόταση για την υλοποίηση του αντικειμένου του έργου και να 

συμπεριλάβει οποιοδήποτε επιπλέον στοιχείο τεκμηριώνει πληρέστερα την πρότασή 

του και απαντά στις επιμέρους απαιτήσεις που τίθενται στην παρούσα πρόσκληση, 

αλλά και σε αντίστοιχα κριτήρια αξιολόγησης. 

Ο υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να παρουσιάσει συνοπτικά την κατανόηση των 

στόχων και ιδιαιτεροτήτων του έργου, τη μεθοδολογία υλοποίησης, τις τεχνικές και 

τα εργαλεία υλοποίησης. Επίσης θα πρέπει να παρουσιάσει το σχήμα οργάνωσης και 

διοίκησης του έργου και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των ενεργειών, 

λαμβάνοντας υπόψη τα χρονικά ορόσημα που τίθενται από την παρούσα, 

τεκμηριώνοντας την ρεαλιστικότητα του χρονοδιαγράμματος των ενεργειών του. 

 

Α/Α 

Κριτηρίου 

Περιγραφή κριτηρίου Συντελεστής 

Βαρύτητας 

Κριτήριο 1 
Παρουσίαση μεθοδολογίας, τεχνικών και 

εργαλείων για την υλοποίηση του έργου 
70% 

Κριτήριο 2 
Σχήμα οργάνωσης και διοίκησης έργου - 

χρονοδιάγραμμα 
30% 

 ΣΥΝΟΛΟ 100% 

 

 

Επεξήγηση κριτηρίων  

 

Κριτήριο 1- Παρουσίαση μεθοδολογίας, τεχνικών και εργαλείων για την 

υλοποίηση του έργου  

 

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει στην προσφορά του περιγραφή 

με τεχνικούς όρους της μεθοδολογίας και του τρόπου προσέγγισης (τεχνικές και 

εργαλεία)  που θα χρησιμοποιηθούν για την εκπόνηση της μελέτης. Εκτός των 

άλλων, θα πρέπει τουλάχιστον να γίνει αναφορά στον τρόπο εφαρμογής των 

προτεινόμενων τεχνικών - εργαλείων ανά τύπο ερευνητικής που θα ακολουθηθεί.  

 

Κριτήριο 2 - Σχήμα οργάνωσης και διοίκησης έργου - χρονοδιάγραμμα  

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει στην προσφορά του το πλαίσιο 

συντονισμού, συνεργασίας και επικοινωνίας τόσο των μελών της Ομάδας Έργου όσο 

και με την Αναθέτουσα Αρχή και τους λοιπούς εμπλεκόμενους στο Έργο και στον 

τρόπο από κοινού αντιμετώπισης πιθανών κινδύνων που ενδέχεται να εμφανιστούν 

κατά τη διάρκεια υλοποίησης του Έργου. Στο πλαίσιο αυτό και κατ’ ελάχιστον ο 

υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει αναλυτική περιγραφή του 

σχήματος Διοίκησης του Έργου και της δομής και οργάνωσης της ομάδας των 

στελεχών που θα εμπλακούν στο έργο (Ομάδα Έργου), ενώ θα πρέπει να 
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αποτυπώνεται σαφώς η συμμετοχή και ο ρόλος κάθε στελέχους στις επιμέρους 

δράσεις και παραδοτέα του Έργου με βάση το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσής τους 

 

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην 

περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, 

αυξάνεται δε μέχρι τους 150 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του 

συγκεκριμένου κριτηρίου. Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με 

βάση τα στοιχεία της προσφοράς.  

 

 

Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών  

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην 

περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών,  

 

αυξάνεται δε μέχρι τους 150 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του 

συγκεκριμένου κριτηρίου.   

Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της 

προσφοράς.  

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του 

επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία 

της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών 

όλων των κριτηρίων. 

 
Η συνολική βαθμολογία της προσφοράς υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο:  

ΑΣΤΠi = Κ1x70%+K2x30%. 

 

Για κάθε προσφορά υπολογίζεται ο Τελικός Βαθμός Προσφοράς (ΤΒΤΠ), δηλαδή:  

ΤΒΤΠ = (ΑΣΤΠi / ΑΣΤΠmax) x 100,  

όπου ΑΣΤΠmax = η απόλυτη βαθμολογία του καλύτερου τεχνικά υποψηφίου. 

 

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν 

καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) 

επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς. 

 
Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών 

Για κάθε οικονομική προσφορά υπολογίζεται το συγκριτικό της κόστος, δηλαδή:  

ΤΒΟΑ = (Οπmin / ΟΠi) x 100 

όπου: 

ΟΠmin = το συνολικό κόστος της Οικονομικής Προσφοράς με τη μικρότερη τιμή 

(πλέον ΦΠΑ) 

ΟΠi = το συνολικό κόστος της Οικονομικής Προσφοράς i (πλέον ΦΠΑ) 

 
Τελική Αξιολόγηση 

H πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει 

τον μεγαλύτερο Τελικό Βαθμό Αξιολόγησης (ΤΒΑ), ο οποίος υπολογίζεται σύμφωνα 

με τον τύπο που ακολουθεί: 

ΤΒΑ = (ΤΒΤΠ x 80%) + (ΤΒΟΑ x 20%)  

όπου ΤΒΑ ο τελικός βαθμός αξιολόγησης,  
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ΤΒΤΠ η συνολική βαθμολογία της προσφοράς και 

ΤΒΟΑ συγκριτικό κόστος της οικονομικής προσφοράς. 

  

 

VIIΙ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ  

Η οικονομική προσφορά συντάσσεται με βάση το υπόδειγμα του Παραρτήματος I της 

παρούσας πρόσκλησης. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και 

κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον 

τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα. Στην περίπτωση που το ποσό ολογράφως 

δεν συμπίπτει με το ποσό αριθμητικά θεωρείται σωστό αυτό που αναγράφεται 

ολογράφως. Επιπλέον στην περίπτωση που αναγράφεται εσφαλμένος Φ.Π.Α., αυτός 

θα διορθώνεται από την αναθέτουσα αρχή. 

 

XI. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ/ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Για την παρακολούθηση της σύμβασης και την παραλαβή των παραδοτέων 

συγκροτείται με σχετική απόφαση του Δ.Σ του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ Επιτροπή 

Παρακολούθησης και Παραλαβής Εργασιών/Παραδοτέων του έργου. Η Επιτροπή 

παρακολουθεί το έργο του Αναδόχου και παραλαμβάνει τα παραδοτέα του με σχετικό 

Πρωτόκολλο Παραλαβής. Τα παραδοτέα του Αναδόχου θα ελεγχθούν από την 

αρμόδια επιτροπή παραλαβής ως προς την καταλληλότητα, την επάρκεια και τη 

συμμόρφωσή τους με τις τεθείσες προδιαγραφές. Σε περίπτωση που απαιτούνται 

διορθώσεις-βελτιώσεις το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ οφείλει να αποστείλει σχετικές παρατηρήσεις 

εντός χρονικού διαστήματος επτά ημερολογιακών (7) ημερών. Ο Ανάδοχος οφείλει 

εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση 

σε αυτόν των παρατηρήσεων, να τις ενσωματώσει στα παραδοτέα του και να τα 

υποβάλλει εκ νέου. 

 
Χ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών από την Επιτροπή Αξιολόγησης, οι 

προσφέροντες φορείς ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας για τον 

ανάδοχο του έργου.  

 

XI.  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

 

Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους θα πρέπει να 

αποστείλουν την προσφορά τους η οποία επί ποινή αποκλεισμού πρέπει να περιέχει: 

1. Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/Επιχείρησης” από την 

ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως 

αυτά εμφανίζονται στο myAADE, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή 

της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους και οι Κωδικοί Δραστηριότητας 

(ΚΑΔ)  

2. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα εν ισχύ, 

3. Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας μέσω του gov.gr. Σε 

περίπτωση που το Πρωτοδικείο της έδρας του αναδόχου καθυστερεί στην 

έκδοση του πιστοποιητικού τότε προσκομίζεται η αίτηση έκδοσης του υπό την 
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επιφύλαξη ότι για την ανάθεση του έργου και την υπογραφή της σύμβασης 

θα πρέπει υποχρεωτικώς να έχει προσκομιστεί το πιστοποιητικό όταν εκδοθεί. 

Στην περίπτωση που το Πρωτοδικείο της έδρας του αναδόχου δεν δύναται να 

εκδώσει το ως άνω πιστοποιητικό προσκομίζεται αντ’ αυτού  Υπεύθυνη 

Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986 όπως ισχύει, ότι ο ανάδοχος δεν τελεί 

σε πτώχευση, υπό πτωχευτικό συμβιβασμό, υπό αναγκαστική διαχείριση,  υπό 

εκκαθάριση. Για τις ΙΚΕ προσκομίζεται επιπλέον και πιστοποιητικό του 

Γ.Ε.Μ.Η. περί μη έκδοσης απόφασης λύσης ή κατάθεσης αίτησης λύσης του 

νομικού προσώπου, ενώ για τις ΕΠΕ προσκομίζεται επιπλέον πιστοποιητικό 

μεταβολών, 

4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου για την επιβεβαίωση ότι δεν συντρέχουν στο 

πρόσωπο του υποψηφίου οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ.1 του Ν. 

4412/2016. που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 

του.  Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά α) στις 

περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών 

κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), 

τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον 

διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα 

πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το 

σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις 

των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και δ) στις 

υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο 

εκπρόσωπο, 

5. Αποδεικτικά υλοποίησης τουλάχιστον ενός (1) συναφούς έργου, 

6. Συμπληρωμένος πίνακας  περιγραφής (βλ. σημείο VI) στοιχείων 

απασχόλησης καθενός από τα προτεινόμενα στελέχη της Ομάδας Έργου με 

την επισύναψη βιογραφικών σημειωμάτων με λεπτομερή αναφορά σε τίτλους 

σπουδών και επαγγελματική εμπειρία και τα αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα 

που πιστοποιούν καθένα από όσα απαιτούνται από την παρούσα.  Στην 

περίπτωση που τα μέλη της ομάδας έργου είναι εξωτερικοί συνεργάτες του 

αναδόχου να συμπεριληφθούν και υπεύθυνες δηλώσεις για την πρόθεση 

συνεργασίας με τον υποψήφιο ανάδοχο καθώς και υπεύθυνη δήλωση του 

αναδόχου ότι δεσμεύεται σε περίπτωση αντικατάστασης ενός μέλους της 

ομάδας έργου να καλυφθεί από άτομο τουλάχιστον ίδιων προσόντων. 

7. Τεχνική Προσφορά, η οποία να περιέχει όλα τα στοιχεία που περιγράφονται 

στο σημείο VII της παρούσας  

8. Οικονομική προσφορά, ήτοι συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο έντυπο 

οικονομικής προσφοράς σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος Ι της 

παρούσας. 

9. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην 

οποία να δηλώνουν ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του οι λόγοι 

αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ. 4 του Ν. 4412/2016, 

10. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην 

οποία να δηλώνουν ότι: α) τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά τους 

είναι αληθή και ακριβή, β) ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της 

παρούσας πρόσκλησης. 
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Οι προσφορές αποστέλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά είτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σε zip/rar αρχείο (με τη μορφή pdf, png, jpg και με όγκο ανά 

αποστολή έως 20 MB) μέσω υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων 

(wetransfer) στη διεύθυνση info@imegsevee.gr με κοινοποίηση στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση iliadis@imegsevee.gr μέχρι την 29η Σεπτεμβρίου 2024 με την αναφορά 

στο θέμα «Υποβολή προσφοράς μελέτης ανθεκτικότητας – ΥΕ4 ΟΠΣ 6003486». 

 

 

Πληροφορίες, σχετικά με την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

δίνονται Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 09:00-17:00 στα τηλ 2108846852 εσωτ. 

325 και 617 ή εναλλακτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση iliadis@imegsevee.gr. 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΙΜΕ ΓΣΕΒΕ 

 

 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΑΖΟΣ 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

mailto:info@imegsevee.gr
mailto:iliadis@imegsevee.gr
mailto:iliadis@imegsevee.gr
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 

ΕΡΓΟ 
Κόστος χωρίς 

Φ.Π.Α 

Φ.Π.Α Συνολικό 

κόστος  

Μελέτη «Η Ανθεκτικότητα των 

μικρών και πολύ μικρών 

επιχειρήσεων στην Ελλάδα» 

 

  

 

 

 

 
 

Αριθμητικά 

 

Ολογράφως 

Συνολικό 

κόστος 

προσφοράς 

πλέον Φ.Π.Α. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  

 

1.Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας σχετικά με τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα φυσικών προσώπων, τα οποία θα συλλεγούν στο πλαίσιο 

της παρούσης και η επεξεργασία των εν λόγω δεδομένων γίνεται σύμφωνα με τις 

διατάξεις της νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, όπως εκάστοτε 

ισχύει ειδικότερα δε του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για 

την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 

95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων- Κανονισμός) και του 

Ν. 4264/2019 (ΦΕΚ Α 137/29.08.2019), όπως ισχύει.  

  

Οι Υποψήφιοι οφείλουν να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της εθνικής και 

ενωσιακής νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς 

και να λαμβάνουν τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για τη διασφάλιση 

της συμμόρφωσής τους με αυτήν. Ειδικότερα, με την υποβολή Προσφοράς, οι 

Υποψήφιοι δηλώνουν ότι έχουν διασφαλίσει τη τήρηση των αρχών επεξεργασίας των 

προσωπικών δεδομένων που θα παρασχεθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στο πλαίσιο της 

παρούσας Πρόσκλησης, καθώς και ότι έχουν ενημερώσει τα φυσικά πρόσωπα, τα 

δεδομένα των οποίων θα χορηγηθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ για τη διαβίβαση αυτή. 

 

 

2. Συλλογή και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, 

υπό την ιδιότητά του ως υπεύθυνος επεξεργασίας ενημερώνει ότι στο πλαίσιο και για 

την εκπλήρωση των σκοπών της παρούσας συλλέγει, το ίδιο ή και τρίτοι, κατ’ εντολή 

και για λογαριασμό του, και επεξεργάζεται τα ακόλουθα δεδομένα για τους 

ακόλουθους σκοπούς: 

 

Α. Είδος και πηγή δεδομένων  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που ζητούνται με την παρούσα Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και τα οποία θα υποβληθούν στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στο 

πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού από φυσικά πρόσωπα (νόμιμοι εκπρόσωποι, μέλη 

Ομάδας έργου των Υποψηφίων).  

 

Β. Σκοπός επεξεργασίας – Νόμιμη βάση επεξεργασίας 

Σκοπός της επεξεργασίας είναι η τήρηση των όρων της παρούσας Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η αξιολόγηση της υποβληθείσας Προσφοράς, η 

εφαρμογή της Σύμβασης, η προάσπιση των δικαιωμάτων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και η εν 

γένει ασφάλεια και προστασία των συναλλαγών, η εκπλήρωση των εκ του νόμου 

υποχρεώσεων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, η θεμελίωση, άσκηση και υποστήριξη νομικών 

αξιώσεων και η προάσπιση των έννομων συμφερόντων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ. Τα 

δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

και για την ενημέρωση του Υποψηφίου σχετικά με την αξιολόγηση της υποβληθείσας 

Προσφοράς, σύμφωνα με τους όρους της ως άνω Πρόσκλησης και προς 

συμμόρφωση με τις νόμιμες υποχρεώσεις του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ.   
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Γ. Αποδέκτες των δεδομένων   

Αποδέκτες των υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι: 

1. Τρίτοι φορείς στους οποίους το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ αναθέτει την εκτέλεση 

συγκεκριμένων ενεργειών για λογαριασμό του (εκτελούντες την επεξεργασία) υπό 

τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του απορρήτου.   

 

3.Χρόνος τήρησης   

 

Τα υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα πέντε ετών 

από την λήξη της Πράξης στην οποίο ανήκει το παρόν έργο, με οποιονδήποτε τρόπο. 

Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα 

καταστρέφονται/διαγράφονται με ασφάλεια.   

 

4.Άσκηση δικαιωμάτων  

 

4.1 Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα να γνωρίζει ποια δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που τον αφορούν αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας, να 

ζητήσει τη διόρθωση τους, να προβάλει οποτεδήποτε αντιρρήσεις και να εναντιωθεί 

στην επεξεργασία των δεδομένων που τον αφορούν για σκοπούς άλλους από αυτούς 

που περιγράφονται ανωτέρω. Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, ο 

Υποψήφιος μπορεί να απευθύνεται εγγράφως στον Υπεύθυνο Προστασίας 

Δεδομένων του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ  (e-mail: dpo@imegsevee.gr). Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ μπορεί 

να αρνηθεί να ικανοποιήσει εν όλω ή εν μέρει σχετικό αίτημα που λαμβάνει από το 

υποκείμενο δεδομένων, εφόσον αυτή η δυνατότητα προβλέπεται από τον Κανονισμό 

ή την εθνική νομοθεσία. Σε περίπτωση που το φυσικό πρόσωπο θεωρεί ότι το ΙΜΕ 

ΓΣΕΒΕΕ δεν έχει απαντήσει κατάλληλα στο αίτημα του, μπορεί να απευθυνθεί στην 

αρμόδια Ελληνική Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

(www.dpa.gr) 

 

4.2 Η άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων δεν απαλλάσσει τον Υποψήφιο από τις 

υποχρεώσεις που φέρει λόγω της συμμετοχής του στον Διαγωνισμό.    

 

4.3 Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ έχει δικαίωμα να αρνηθεί αίτημα για διαγραφή των δεδομένων 

του Υποψηφίου εάν η τήρηση των δεδομένων είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, 

άσκηση ή υποστήριξη νόμιμων δικαιωμάτων του ή δικαιωμάτων τρίτων.   

 

5. Υποχρεώσεις του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ υπέχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη 

διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και 

της προστασίας τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, 

απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή 

αθέμιτη επεξεργασία. 

 

 

http://www.dpa.gr/
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